



九江镇召开党员干部“守底线、强担当、提效能”作风建设暨“九江红·勤为先锋”党建工作推进会

凝心聚力强党建 勤为先锋开新局

7月1日，九江镇召开全镇党员干部“守底线、强担当、提效能”作风建设暨“九江红·勤为先锋”党建工作推进会。九江镇党委书记徐永强以讲党课的形式，对“守底线、强担当、提效能”作风建设进行动员部署，要求全镇上下心往一处想，劲往一处使，拧成一股绳，用钉钉子的精神狠抓工作落实，各党员干部要在各自岗位上勤勤恳恳，兢兢业业，全力以赴。

2020年九江镇夏秋季征兵工作开始

九江好男儿 报名当兵去

珠江时报讯(见习记者/朱明菲)7月3日，九江镇召开2020年夏秋季征兵动员大会，各村(局)书记、民兵营长和有关单位负责人参加。

会上，九江镇党委委员、武装部部长傅伯景要求各单位高度重视，克服困难，确保按时、保质、高效完成征兵任务。

九江镇镇长张厚祥表示，各单位要结合防疫要求，开展多形式的宣传发动，掌握辖区适龄青年和家长的真实情况，宣传国家和当地有关优抚政策，动员大学生参军报国，为完成夏秋季征兵任务夯实基础。

今年九江镇夏秋季征兵工作将从7月中旬开始初筛工作，8月1日进行区级体检，9月初完成新兵运送。欢迎广大适龄青年到户籍所在地社区居委会报名参军。

青年报名应征程序

(1)兵役登记。2020年12月31日以前年满18周岁的男性公民，应当在2020年6月30日以前，登录“全国征兵网”(网址：<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行兵役登记。登记时填写个人姓名、身份证号码、家庭住址、参军意向等基本信息，打印《男性公民兵役登记/应征报名表》，持此表到户口所在地村(居)委会进行现场确认，同时提交登记表。

(2)应征报名。在2020年8月5日前，已进行过兵役登记，或者是2020年年满17周岁本人自愿应征的高中(含中专、职高、技校)毕业生，应当登录“全国征兵网”进行应征报名。报名完成后符合参军基本条件的，打印《登记表》，全日制普通高校学生打印《大学生预征对象登记表》、《应征入伍高校学生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》，持此表到应征地的村(居)委会进行现场确认并提交该表。

(3)初审初检。报名期间，街道武装部及时登录网上平台，下载打印兵役登记和应征报名人员花名册，村(居)委会和街道武装部会对适龄青年现实表现、身体、病史等情况进行初审初检。

(4)预征管理。街道武装部从初审初检合格的青年中，择优确定预征对象，并上报区征兵办公室，由区征兵办公室把预征结论及时录入“全国征兵网”。会同高校把审核签字盖章后的《大学生预征对象登记表》、学费补偿代偿申请表发给本人，作为优先征集的凭证。

(5)体检政治考核。区征兵办公室在网上平台确认送检对象，通过系统向送检对象发送短信通知体检时间、地点等信息，体检完成后的3天内，须将应征青年的体检结果录入网上平台；体检结果分为“合格”、“待复检”、“不合格”三种情况，不合格的注明简要原因。区征兵办公室在网上确认政治考核对象，政治考核完成后的3天内，须将应征青年的政治考核结果录入网上平台，政治考核结果分为“合格”、“不合格”两种情况，不合格的注明简要原因。

(6)预定新兵。区征兵办公室对体检、政治考核双合格青年，择优确定为预定兵对象，同时将预定兵结果录入网上平台。征兵期间，应征青年可登录网上平台，实时查询掌握个人预征、体检、政治考核和预定新兵的进展情况。



九江镇召开党员干部“守底线、强担当、提效能”作风建设暨“九江红·勤为先锋”党建工作推进会。

优秀党员代表分享经验

2020年，九江镇提出兴产业、优环境、惠民生，全力建设南海城乡融合发展先行区，镇内各单位涌现出许多勇于担当的优秀党员。当天会上，来自不同工作领域的七位党员代表，分享他们的亲身经历，诠释九江党员的“守底线、强担当、提效能”。

九江镇卫生和计划生育局副局长何保江是九江疫情防治组的信息负责人，自疫情发生以来，有着17年党龄的他密切联系各职能部门、各村(居)，聚焦“重点地区、重点人群和重点环节”，累计跟踪排查超6000人。会上，他分享了自己的战“疫”经验，并表示：“我将运用科学防控知识，不畏艰险、冲锋在前。哪里有困难，哪里就有我们共产党人的身影；哪里有险情，哪里就有鲜红的党徽闪耀！”

九江镇经济促进局副局长陈来宏也是兢兢业业战斗在一线的优秀党员代表。2016年5月，陈来宏带领7人扶贫工作队来到云浮市云安区富林镇和石城镇，现时其负责的片区6个村已全部达到脱贫标准。对于今年的脱贫冲刺任务，陈来宏信心满满。

随后，水南社区党委书记、居委会主任、联社社长崔永成，市生态环境局南海分局九江执法大队大队长邹荣坤，镇招商统筹办副主任何荣坚，上东社区党委委员、居委委员明海波，下西社区储备人才梅浩良等相继上台进行分享。

九江镇党委副书记、镇长张厚祥表示：“七位党员代表的故事背后，折射出九江镇党员干部的精神面貌，让人备受鼓舞，更是今年‘九江红·勤为先锋’党建主题的生动体现。”

要求真抓实干提效能

分享环节后，徐永强给与会党员上党课。他分析了目前九江镇开展“守底线、强担当、提效能”工作的必要性和重要意义，对全镇党员干部提出明确要求。强调各村(社区)、各部门要紧紧围绕“九江红·勤为先锋”党建主题开创新局、担当·争先新局面，广大党员干部要履职尽责守好底线，改革攻坚强化担当，真抓实干提高效能。

“为什么要开展‘守底线、强担当、提效能’工作？这是九江发展传承的需要，是九江完成目标的需要，更是党员干部自身发展的需要。”徐永强要求，各级党员干部要聚焦主题、一抓到底。全镇上下要心往一处想，劲往一处使，拧成一股绳，用钉钉子的精神狠抓工作落实，要在各自岗位上勤勤恳恳、兢兢业业、全力以赴。“要把底线刻在每个党员干部的心里，要推动基层干部主动工作，真干实干，不断提升党建工作，全力建设南海城乡融合发展先行区，为九江夺取疫情防控与社会经济发展‘双胜利’、推动经济高质量发展提供重要支撑。”

推进会后，九江镇各党支部还在“七一”期间开展主题党日、党员干部讲党课、走访慰问等系列活动，并要求党员领导干部带头讲党课，带头参加走访慰问，以普通党员身份带头参加所在党支部主题党日，进一步提振党员干部精气神。

累计跟踪排查超6000人

◎“医卫人”何保江

作为九江疫情防治组的信息负责人，九江镇卫生和计划生育局副局长何保江密切联系各职能部门、各村(居)，聚焦“重点地区、重点人群和重点环节”，累计跟踪排查超6000人。他与医学观察组的同事并肩作战，每天分组分片指导和检查疫情防控工作，做好居家医学观察人员的健康监测，关心群众的生活需求。

挨家挨户摸排外来人口情况

◎水南社区书记崔永成

疫情期间，水南社区成立了防疫工作小组，社区实施封闭式管理。社区党委书记崔永成与全体社区干部、村社干部、社区工作人员、驻点团队、党员骨干、志愿者等并肩战斗，挨家挨户摸排外来人口情况，对需要观察的人员进行追踪观察，并通过广播、微信、横幅等手段宣传防疫知识。

创新方式助力脱贫攻坚

◎扶贫干部陈来宏

2016年5月，九江镇经济促进局副局长陈来宏带领7人扶贫工作队来到云浮市云安区富林镇和石城镇，在6个省定重点贫困村驻扎下来，开启了4年多的扶贫工作。面对复杂的工作环境，陈来宏一边发动乡贤多为村中建设出力，一边做好扶贫工作。现时其负责的片区6个村全部实际达到脱贫标准。

全力投入污染防治攻坚战

◎“环保人”邹荣坤

从事环保工作5年来，邹荣坤经历过2016年中央环保督察、2018年县级以上水源保护区清理等全国性环保工作的“洗礼”，也参与过各类污染事件的应急处置。工作中，他时刻提醒自己必须要有破解难题，创新思路，一步一个脚印为群众办实事的担当。他深刻地领悟到：担当是工作的动力，是对党组织的忠诚，是对人民服务的初心使命。

攻坚克难助推项目落地

◎“招商人”何荣坚

来自九江招商统筹办的党员何荣坚，是目前招商队伍中“最老”的一名成员。现时，他主要负责工业项目接洽及服务的全面工作，对项目实行全过程的跟进。何荣坚牢记“一名党员就是一面旗帜”，每项任务，他都冲到前面，带领组员挑战一个又一个的难关，助推一个又一个项目落地；他从不畏惧多付出一点汗水，时刻牢记党员使命，踏实当好团队“领头雁”。

全力推进上东工业园旧改工作

◎“村改先锋”明海波

上东社区党委委员明海波是推进上东工业园旧改工作的负责人之一。“不畏艰苦，是中国共产党的优良传统；敢为人先，是南海虎威的重要体现。”明海波说，在社区党委的坚定支持下，他下定决心，全力推动上东工业园项目的改造提升。

助力提升社区人居环境

◎下西储备人才梅浩良

从2018年起，下西社区就乘着乡村振兴的强劲东风，将农村人居环境综合治理作为建设特色精品村和推动农业转型发展的重要抓手，通过“三清三拆三整治”全面提升社区环境。社区的储备人才梅浩良正是该项工作的负责人之一。以绿色发展为核心，梅浩良与同事们在下西社区打造出一幅幅美丽画卷，共同推进乡村振兴。

文/珠江时报记者 何美芬 通讯员 梁平 陈国杰

四条主线发力 推进乡村振兴

C02

南畔华光小学 扩建教学楼9月投用

C03

西江开渔 生猛海鲜上市

C04